

أمثلة على مشتقة الثابت

أوجد $\frac{دس}{دس}$ لكل مما يلي

④ ق (س) = - ٣س

⑤ ق (س) = - س

⑥ ق (س) = - ٥س

① ص = ١٢

② ص = - ١٤

أمثلة على مشتقة سر قوة

أوجد $\frac{دس}{دس}$ لكل مما يلي

① ص = س^٦

② ص = س^{-٣}

③ ص = $\frac{٤}{س}$

④ ق (س) = $\frac{٢}{س}$

⑤ ق (س) = $\frac{٥}{س}$

③ ص = $\frac{٧}{س}$

④ ق (س) = هـ

⑤ ق (س) = π

⑥ ق (س) = $٣p$

⑦ ق (س) = جا $\frac{\pi}{٤}$

⑧ ق (س) = - ٤ ب^٢

أمثلة على مشتقة سر قوة مع ثابت

أوجد $\frac{دس}{دس}$ لكل مما يلي

① ص = ٢س^٤

② ص = - ٧س^٣

③ ص = ٤س^{-٣}

أمثلة على مشتقة سر بدون قوة

أوجد $\frac{دس}{دس}$ لكل مما يلي

① ص = س

② ص = ٨س

③ ص = $\frac{٥}{س}$

١٢) ق (س) = $s^4 - s^3$	١) ق (س) = $(s^3 - 7)(1 - s^2)$
١٣) ق (س) = $s^4 + s^2 + 0$	٢) ق (س) = $s^7 - s^0$
١٤) ق (س) = $s^5 + s^4 - s^3 + s^2 + 7$	٣) ق (س) = $s + 7$
١٥) ق (س) = $s^4 - s^3 - s^2 - s^1 - 1$	٤) ق (س) = $s^8 + s^3$
١٦) ص = $s^3 + s^0$	٥) ق (س) = $s^{\frac{1}{3}} - \frac{s^0}{3}$
١٧) ص = $s^{\frac{2}{3}} + s^{\frac{0}{3}} - s^{\frac{3}{3}}$	٦) ق (س) = $s^{\frac{7}{3}} + \frac{1}{3}$
١٨) ق (س) = $s^{\frac{2}{3}} + s^{\frac{1}{3}} + s^{\frac{4}{3}}$	٧) ق (س) = $s^8 - s^4$
١٩) ق (س) = $s^5 + s^4 - s^3 - s^2 - 12$	٨) ق (س) = $s^3 + 0$
٢٠) ق (س) = $s^8 - 12 + s^{\frac{0}{3}}$	٩) ق (س) = $s^2 - 0$
أمثلة على مشتقات حاصل ضرب إقترابين	١٠) ق (س) = $s^7 - s^0$
أوجد $\frac{دص}{دس}$ لكل مما يلي	١١) ق (س) = $s^2 - s^3$
١) ق (س) = $(1 - s^2)(s^3 - 7)$	
٢) ق (س) = $(1 - s^5)(s^3 + 3)$	

$$\textcircled{3} \text{ ق (س)} = (1 + \text{س}^3)(2 + \text{س}^4) = \text{س}^4(2 + \text{س}^4) + (1 + \text{س}^3)2$$

$$\textcircled{4} \text{ ق (س)} = (2 + \text{س}^4)(\text{س}^5 - \text{س}) = \text{س}^5(2 + \text{س}^4) - \text{س}(2 + \text{س}^4)$$

$$\textcircled{5} \text{ ق (س)} = \text{س}(\text{س}^2 + \text{س}^4)(7 + \text{س}^5) = \text{س}^3(7 + \text{س}^5) + \text{س}^5(7 + \text{س}^5)$$

$$\textcircled{6} \text{ ق (س)} = \text{س}^3(\text{س}^5 - 5) = \text{س}^8 - 5\text{س}^3$$

$$\textcircled{7} \text{ ص} = (\text{س}^2 - 3)(\text{س} + 5) = 0 \text{ عندما } \text{س} = 0$$

$$\textcircled{8} \text{ ق (س)} = (5 - \text{س}^3)(\text{س}^3 - 1) = 1 \text{ عندما } \text{س} = 1$$

أمثلة على مشتقات خارج وقسمة وإقرانين
أو جد المشتقات الأولى لكل مما يلي

$$\textcircled{1} \text{ ق (س)} = \frac{\text{س}^5}{4}$$

$$\textcircled{2} \text{ ق (س)} = \frac{\text{س}^7}{2}$$

$$\textcircled{3} \text{ ق (س)} = \frac{\text{س}^3 + \text{س}^2 + \text{س}}{3}$$

$$\textcircled{4} \text{ ق (س)} = \frac{3 + \text{س}^2}{57}$$

$$\textcircled{5} \text{ ص} = \frac{\text{س}^3 - 1}{2}$$

$$\textcircled{6} \text{ ق (س)} = \frac{7}{\text{س}}$$

$$\textcircled{7} \text{ ق (س)} = \frac{2 - \text{س}^4}{\text{س}^4}$$

$$\textcircled{8} \text{ ق (س)} = \frac{4}{5 + \text{س}^4}$$

$$\textcircled{9} \text{ ق (س)} = \frac{5 - \text{س}^3}{1 - \text{س}^3}$$

$$\textcircled{10} \text{ ق (س)} = \frac{3}{1 + \text{س}} + 7\text{س}$$

$$\textcircled{11} \text{ ق (س)} = \frac{1}{\text{س}^2 + \text{س}^4} - 4\text{س}^4$$

$$\textcircled{12} \text{ ق (س)} = \frac{2}{1 + \text{س}} + \frac{7}{\text{س}^2 - \text{س}^4}$$

$$\textcircled{13} \text{ ق (س)} = \frac{3}{7 + \text{س}^2} - 2\text{س}^4$$

$$\textcircled{19} \text{ ق (س)} = \frac{\text{س}^2 + \text{س}}{\text{س}} \text{ مجردة (1-)}$$

$$\textcircled{20} \text{ ق (س)} = \frac{\text{س}^2 + 3}{\text{س} + 4} \text{ مجردة (1)}$$

$$\textcircled{18} \text{ ق (س)} = \frac{\text{س}^5 + 3}{\text{س}^2 - 2}$$

$$\textcircled{17} \text{ ق (س)} = \frac{\text{س}^2 + \text{س}}{\text{س}^2 + 5}$$

$$\textcircled{16} \text{ ق (س)} = \frac{\text{س}^3 - 2}{\text{س} + 1} \text{ عند س = -1}$$

$$\textcircled{15} \text{ ق (س)} = \frac{\text{س}^5}{\text{س} + 1} \text{ عند س = 2}$$

$$\textcircled{14} \text{ ق (س)} = \frac{\text{س}^2}{\text{س} + 1} \text{ مجردة (1)}$$

بمشتقة اقتران الجذر التربيعي
ملاحظة: يتولى كل الجذور ما عدا \sqrt{s}
* أنواع الجذور

٦) ق (س) = $\sqrt{s^2 + 2}$ عند س = 1

الجذر التربيعي
ملاحظة: يتولى كل الجذور ما عدا \sqrt{s}
* أنواع الجذور
٥) الجذر غير التربيعي
٦) زجهز الداخل
٧) نشء ديق الخارج
٨) الجذر نفسه

جد المشتقة الأولى لكل مما يلي

٧) إذا كان ق (س) = $\sqrt{s^2 + 3}$ جد ق (٩) ؟

٨) ق (س) = \sqrt{s}

٩) ق (س) = $\sqrt{s-2}$

١٠) ق (س) = $\sqrt{s^2 - 5}$

١١) ق (س) = $\sqrt{s^2 + 2}$ عند س = 1

١٢) ق (س) = $\sqrt{s^2 + 2}$

١٣) ق (س) = $\sqrt{s^2 - 2}$ عند س = 2